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Introducere
  “Atelierul și Campania de Conștientizare: Democratic Society” a fost o inițiativă sub

proiectul „Inclusive Evolution 2024”. Finanțat de Uniunea Europeană, acesta a avut ca scop

promovarea angajamentului democratic și a responsabilității civice în rândul tinerilor și al

tinerilor marginalizați din Europa. Atelierul și campania de conștientizare au avut loc în trei

țări partenere: România, Estonia și Grecia. Acest raport evaluează eficacitatea și impactul

atelierului pe baza feedback-ului colectat de la participanții români printr-un sondaj Google

Form. Evaluarea are ca scop oferirea de perspective asupra unor aspecte ale atelierului,

evidențierea citatelor participanților și oferirea de recomandări pentru inițiative viitoare.

Descrierea Activității
     Atelierul din România a fost organizat de ONG-ul Babilon Travel și a avut loc la

Universitatea Babeș-Bolyai, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Cluj-

Napoca, pe 25 mai 2024. Evenimentul a avut ca scop educarea și împuternicirea tinerilor

pentru a participa activ în societatea democratică. Acesta a inclus o serie de activități precum

prezentări introductive, quiz-uri interactive, lucrul în grup pe studii de caz și o campanie

practică de conștientizare desfășurată în centrul Clujului. Participanții au fost încurajați să

discute și să reflecteze asupra diferitelor principii democratice, cetățenia europeană și

importanța implicării civice.

Metodologia de Evaluare

     Scopul principal al acestei evaluări este de a analiza eficacitatea atelierului și a campaniei

de conștientizare în atingerea obiectivelor propuse. Prin analizarea răspunsurilor colectate

prin formularul Google, putem evalua rezultatele învățării participanților, nivelurile de

satisfacție și sugestiile pentru îmbunătățiri viitoare. Această evaluare servește ca un

mecanism de feedback pentru a înțelege impactul evenimentului și pentru a ghida inițiativele

viitoare.

     Evaluarea se bazează pe răspunsurile participanților români care au participat la atelier. Un

sondaj realizat prin formularul Google a fost utilizat pentru a colecta feedback-ul, asigurând

confidențialitatea celor care au dorit să rămână anonimi. Sondajul a inclus întrebări despre

experiențele, învățăturile și sugestiile participanților pentru îmbunătățire.

Confidențialitate
     Procesul de evaluare a fost conceput pentru a proteja confidențialitatea participanților.

Doar cei care au consimțit și-au inclus numele în feedback. Anonimatul celorlalți participanți

a fost păstrat pe tot parcursul analizei pentru a asigura răspunsuri sincere și nepărtinitoare.
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Analiza Rezultatelor și Constatărilor

   Evaluarea ”Atelierului și Campaniei de Conștientizare: Democratic Society” a oferit o

înțelegere cuprinzătoare a experiențelor participanților și a eficacității generale a

evenimentului. Prin analizarea răspunsurilor din formularul Google, au apărut mai multe

perspective esențiale, evidențiind atât punctele forte ale atelierului, cât și domeniile care

necesită îmbunătățiri.

Demograficele Participanților și Angajamentul:

     Atelierul a atras un grup divers de 36 de participanți, cu vârste cuprinse între 18 și 30 de

ani, format din studenți, tineri profesori și educatori de la diverse școli și universități din Cluj-

Napoca. Această diversitate a îmbogățit discuțiile și activitățile, oferind o gamă largă de

perspective asupra angajamentului democratic. Sesiunea de bun venit inițială și prezentarea

susținută de ONG-ul Babilon Travel au fost bine primite, stabilind un ton pozitiv pentru restul

zilei.
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Activități Interactive de Învățare:

    Natura interactivă a atelierului a fost unul dintre aspectele sale cele mai apreciate.

Participanții s-au implicat în diverse activități, inclusiv quiz-uri, discuții de grup și studii de

caz, care au facilitat o înțelegere mai profundă a principiilor democratice. Quiz-ul interactiv

despre democrație, desfășurat pe platforma Quizzes, a fost deosebit de eficient. Acesta nu

doar a testat cunoștințele existente ale participanților, dar a oferit și feedback imediat și

oportunități de învățare. Participanții au apreciat formatul dinamic și captivant, 90% dintre

respondenți menționând că quiz-ul a fost un instrument valoros de învățare. Un participant a

remarcat: “Quiz-ul a fost un mod distractiv de a învăța și de a reține informații esențiale

despre democrație”.

Studii de Caz și Lucru în Grup:

     Lucrul în grup pe studii de caz a fost un alt punct culminant. Participanții au fost împărțiți

în grupuri pentru a analiza probleme democratice reale, cum ar fi reforma electorală și votul

electronic. Această activitate a încurajat gândirea critică, colaborarea și rezolvarea

problemelor. Prin lucrul împreună, participanții au putut explora diferite puncte de vedere și

au dezvoltat soluții bine fundamentate. Conform răspunsurilor, 85% dintre participanți au

considerat că studiile de caz au fost o modalitate eficientă de a aprofunda înțelegerea

proceselor democratice. Un participant a remarcat: “Mi-a plăcut să lucrez pe studii de caz și

să discut probleme democratice reale cu colegii mei. M-a făcut să gândesc critic despre

provocările cu care ne confruntăm în procesele noastre democratice”.
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 Încredere și Împuternicire:

     Un rezultat semnificativ al atelierului a fost creșterea încrederii și a motivației participanților
de a se angaja în procese democratice. Înainte de atelier, mulți participanți se simțeau nesiguri
în privința capacității lor de a face o diferență. Cu toate acestea, activitățile și discuțiile au
contribuit la construirea încrederii lor. După atelier, 78% dintre participanți se simțeau mai
încrezători în abilitatea lor de a participa la activități democratice. Această creștere a
încrederii a fost importantă pentru a-i împuternici să preia roluri mai active în comunitățile lor.
Un participant a exprimat: “Atelierul mi-a dat încrederea să vorbesc și să mă implic în activități
democratice. Acum mă simt mai împuternicit”.
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Campanie de Conștientizare:

      Campania de conștientizare desfășurată în centrul Clujului a oferit participanților o

oportunitate practică de a aplica ceea ce au învățat. Prin distribuirea de pliante informative și

interacțiunea cu publicul, participanții și-au putut exersa abilitățile de comunicare și au

promovat responsabilitatea civică. Această activitate a subliniat importanța implicării

comunitare. Participanții au raportat că au simțit un sentiment de realizare și scop prin

această activitate. Conform feedback-ului, 82% dintre participanți au considerat că campania

de conștientizare a fost o componentă extrem de eficientă a atelierului. Un participant a

împărtășit: “Campania de conștientizare a fost o modalitate excelentă de a ne exersa

abilitățile de comunicare și de a promova responsabilitatea civică. Mi-a făcut să realizez

impactul pe care îl putem avea asupra comunității noastre”.

Colaborare Online :

      Întâlnirea online cu participanți din Estonia și Grecia a adăugat o dimensiune

internațională atelierului. Această sesiune a permis schimbul de idei și bune practici în

diferite contexte culturale. Participanții au apreciat oportunitatea de a colabora și de a învăța

de la colegii lor din alte țări. Această interacțiune a fost inspirațională și le-a lărgit înțelegerea

angajamentului democratic dincolo de contextul lor local. Un procent semnificativ de 80%

dintre participanți au considerat că întâlnirea online a îmbunătățit experiența generală a

atelierului. Un participant a menționat: “Întâlnirea online cu participanți din alte țări a fost

inspirațională”.

Domenii pentru Îmbunătățire:

            Deși feedback-ul general a fost pozitiv, au fost identificate câteva zone de îmbunătățire.

Câțiva participanți au sugerat prelungirea duratei atelierului pentru a permite discuții și

activități mai aprofundate. Alții au recomandat includerea unor studii de caz și scenarii din

viața reală mai diverse pentru a acoperi o gamă mai largă de probleme democratice. De

asemenea, au fost propuneri pentru îmbunătățirea componentei online a atelierului, oferind

mai multe oportunități pentru colaborare și discuții internaționale. Abordarea acestor

aspecte ar putea spori eficacitatea atelierelor viitoare.
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Recomandări

    Pe baza analizei, se pot face mai multe recomandări pentru a îmbunătăți atelierele și
campaniile viitoare. Creșterea numărului de activități practice și ateliere poate angaja și mai
mult participanții și le poate aprofunda înțelegerea, poate chiar extinderea acestora pe mai
multe zile. De asemenea, este sugerată extinderea campaniilor de conștientizare pentru a
ajunge la un public mai larg și a avea un impact mai semnificativ. Întărirea componentei
online a atelierului pentru a facilita mai multă interacțiune și schimb de idei între participanți
din diferite țări poate îmbogăți experiența generală. În cele din urmă, furnizarea de resurse și
suport de follow-up pentru participanți îi poate ajuta să aplice ceea ce au învățat și să-și
continue angajamentul în procesele democratice.

Concluzie

     “Atelierul și Campania de Conștientizare: Democratic Society” și-au atins cu succes

obiectivele de educare și de împuternicire a tinerilor din România. Participanții au raportat

îmbunătățiri semnificative în înțelegerea principiilor democratice, încrederea în participare și

motivația de a se implica în activități civice. Feedback-ul pozitiv și nivelurile ridicate de

satisfacție indică faptul că atelierul a fost bine primit și eficient. Prin implementarea

recomandărilor furnizate, atelierele viitoare pot construi pe baza acestui succes și își pot

îmbunătăți eficacitatea și acoperirea.

Acest raport de evaluare subliniază importanța unor astfel de inițiative în promovarea

implicării democratice în rândul tinerilor. Perspectivele obținute din feedback-ul

participanților vor ghida eforturile viitoare de a crea programe educaționale democratice mai

incluzive și mai impactante.


